



## COMPROVANTE DE PUBLICAÇÃO DO DIÁRIO OFICIAL ELETRÔNICO

\*Título

ERRATA REFERENTE AO TERMO ADITIVO Nº 1

\*Ano

2019

\*Publicado em

2019-06-11 16:36:15

\*Categoria

Errata

\*Autoria

Prefeitura Municipal / Departamento Administrativo

\*Objeto

ONDE SE LÊ:

Fica prorrogado pelo período de 180 (cento e oitenta) dias

O prazo de execução se encerrará em 20/11/2019

LEIA-SE:

Fica prorrogado pelo período de 170 (cento e setenta) dias

\*Arquivo

o\_1dd40mr294bl1olp8421vshrpi.pdf

Imprimir